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 السؤال الأول:

(1) إذا كانت 
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 أعداداً صحيحة وكان 
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 عدداً صحيحاً موجباً، فاثبت أن 
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 إذا وفقط إذا كان 
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 حيث 
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نظرية في الكتاب.     

            
(ب) حل نظام التطابق التالي:
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باستخدام مبرهنة الباقي الصينية
لكي يكون معامل
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 في المتطابقة الثانية يساوي  
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 لابد من ضربها في    
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  قياس 
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 والذي يساوي 
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، فتصبح
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. عليه يكون لدينا النظام 
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وحيث أن الأعداد 
[image: image18.wmf]11,12,13

 أولية نسبيا مثنى مثنى فيمكن تطبيق مبرهنة الباقي الصينية.
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نحل المتطابقات الثلاث التالية
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 فينتج أن 
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 وعليه يكون 
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(ج) إذا كان 
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 عددين أوليين مختلفين، فاثبت أن 
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الحل:حيث 
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، من مبرهنة فيرما 
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. كذلك 
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. ومنه 
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. وبالمثل نجد أن 
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السؤال الثاني: 

(أ) أثبت أنه يوجد للعدد الصحيح 
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 نظير ضربي قياس العدد الصحيح 
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 إذا وفقط إذا كان 
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. ثم أثبت أن النظير الضربي للعدد 
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 قياس 
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 (في حالة وجوده) وحيد.       
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(ب) احسب النظير الضربي للعدد 
[image: image37.wmf]160

 قياس 
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الحل: حيث 
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 فإنه يوجد نظير ضربي للعدد 
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 قياس 
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ومنه 
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ومنه 
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 أي أن النظير الضربي للعدد 
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 قياس 
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 يساوي 
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(ج) حل نظام التطابقات التالي:
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الحل
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حيث أن 
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، فإنه يوجد حل. لإيجاده نوجد 
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 قياس 
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 ولكن 
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 ومنه


[image: image56.wmf]1

11197

19(mod26)

7432

A

-

-

éùéù

ºº

êúêú

-

ëûëû


عليه
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